

## Referat fra møde i Klipleve Lokalråd

**Torsdag, den 29. juni 2023**  
**Lokalrådsmøde kl. 19.00 – 21.00**

**Sted: Klipleve Kultur- og Fritidscenter**

|                           |   |
|---------------------------|---|
| <b>Deltagere</b>          | Eskild Thaysen<br>Thomas Majholt<br>Mette Kryhlmand<br>Brian Hansen<br>Søren Frederiksen<br>Jens Veng |
| <b>Afbud</b>              | Anders Jessen   |
| <b>Ikke mødt</b>          |   |
| <b>Eksterne deltagere</b> |   |

Eskild bød velkommen til mødet.

|   | <b>Evt. ansvarlig</b>                                       |
|---|---|
| <b>1. Referat fra seneste møde 15.5. 2023</b>   |   |
| <p>Vi gennemgik emnerne i referatet fra seneste lokalrådsmøde, som var den 15. maj 2023.</p> <p>Af bemærkninger hertil var:</p> <p>Søren forhandler pris med hjertestarterleverandør i næste uge.</p> <p>Vedr. Klipleve Kan puljens bevilling til køb af hjertestartere afventer vi kommunens afklaring af, om placeringerne af hjertestarterne følger gældende regler.</p> <p>Det blev besluttet at indkøbe den tidligere omtalte vandvogn nu.</p> <p>Søren arbejder videre på indkøb af gule veste.</p> <p>Referatet fra mødet den 15. maj 2023 blev ellers godkendt.</p> | <p><b>Søren</b></p> <p><b>Søren</b></p> <p><b>Søren</b></p> |
| <b>2. Gennemgang af opgaveliste</b>   |   |
| <p>Bestyrelsen ajourførte den opgaveliste, som Eskild havde udsendt inden mødet.</p>  |   |
| <b>3. Evaluering af borgermødet 21. juni 2023</b>   |   |
| <p>Der var stor tilfredshed med fremmødet, idet vi var ca. 110 personer.</p> <p>Det virker godt med korte indlæg og flere indlægsholdere.</p> <p>Vi vil anskaffe en fjernbetjening, så indlægsholdere selv kan bladere i PowerPoint. Pris ca. 250,- kr.</p>   | <b>Thomas</b>   |

|   |  |
|---|--|
| <p>Der udsendes referat af borgermødet til medlemmer og på Facebook.</p> <p>Der udsendes meddelelse til medlemmer og på Facebook om, at Aabenraa Fjernvarme har oplyst, at hvis nogen, som gerne vil konvertere til fjernvarme, har problemer med nedbrud af nuværende varmekilde, er man velkommen til at rette henvendelse til Aabenraa Fjernvarme for at høre, om de har mulighed for at hjælpe i overgangsperioden.</p> <p>Efter borgermødet er der flere, som har meldt sig til frivilligt arbejde, og det er vi rigtig glade for.</p>   | <p><b>Søren</b></p> <p><b>Søren</b></p>  |
| <h4><b>4. Bedre omtale af lokalrådets arbejde</b></h4>  |  |
| <p>Vi besluttede at købe nogle skilte, som kan sættes op de steder, hvor lokalrådet eller en undergruppe etablerer eller vedligeholder noget.</p> <p>Søren laver en folder, som indeholder lokalrådets arbejde.</p> <p>Folderen postkasseomdeles af os selv i uge 27.</p> <p>Mette laver rutefordelingen.</p>   | <p><b>Søren</b></p> <p><b>Søren</b></p> <p><b>Alle</b></p> <p><b>Mette</b></p> |
| <h4><b>5. Velkomstarrangement for tilflyttere<br/>19. august 2023</b></h4>  |  |
| <p>Søren havde lavet et forslag til dagens arrangement. Planlægningen fortsætter ud fra Sørens forslag.</p> <p>Arrangementet starter kl. 10.00 hos Lokalhistorisk Forening.</p> <p>Der køres en bustur i området. Herefter serveres der sandwiches i Hallen.</p> <p>12.30 Introduceres Aabenraa Kommune.<br/>13.00 Introduceres Klipleve<br/>14.00 Kan deltagerne møde Kliplevs foreninger ved ståborde.<br/>15.00 Serveres kaffe og kager, bagt af frivillige.</p> <p>Arrangementet markedsføres ved husomdeling af flyers, på Facebook, på kommunens infotavler samt på Brugsens og Hallens infoskærme.</p> | <p><b>Søren</b></p>  |



**BESTYRELSEN**

|   |   |
|---|---|
| <b>8. Er der noget, som skal på FB eller hjemmesiden</b>  |   |
| <p>Søren lægger referatet af borgermødet op på de sociale medier.</p> <p>Arrangementet vedr. nytilflyttere den 19. august markedsføres ved husomdeling af flyers, på Facebook, på kommunens infotavler samt på Brugsens og Hallens infoskærme</p> | <p style="text-align: center;"><b>Søren</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Søren og Alle</b></p> |
| <b>9. Eventuelt</b>   |   |
| <p>Intet at berette.</p>  |   |

*Referent: Eskild Thaysen*

## Lokalrådets kalender

### August – december 2023

|  |  |
|--|--|
| <b>Tirsdag, 15. august kl. 19.30:</b>    | Bestyrelsesmøde                        |
| <b>Fredag, 18. august kl. 16.00:</b>     | Forberedelse af møde med nytilflyttere |
| <b>Lørdag, 19. august kl. 10.00:</b>     | Møde med nytilflyttere i Kliplev       |
| <b>Tirsdag, 19. september kl. 19.00:</b> | Bestyrelsesmøde                        |
| <b>Mandag, 23. oktober kl. 19.30:</b>    | Bestyrelsesmøde                        |
| <b>Onsdag, 22. november kl. 19.00:</b>   | Bestyrelsesmøde                        |
| <b>Mandag, 11. december kl. 19.30:</b>   | Bestyrelsesmøde                        |

Borgermøde finder muligvis sted i løbet af efteråret, men beslutning om dato træffes senere.

Lokalrådets møder foregår normalt i Kliplev Kultur- og Idrætscenter.